
Адкрыта ваенная кафедра ў Беларускай дзяржаўнай
акадэміі сувязі

Сёння, 31 студзеня 2017 года ў Установе адукацыі "Беларуская дзяржаўная акадэмія сувязі"
адбылося ўрачыстае адкрыццё ваеннай кафедры (г. Мінск, вул. П.Броўкі, 14, вучэбны корпус №
2).

З мэтай падрыхтоўкі ваенных спецыялістаў для Узброеных Сіл, якія валодаюць прафесійнымі
кампетэнцыямі па эксплуатацыі лічбавых сродкаў сувязі, забеспячэння патрэбнасці злучэнняў і
воінскіх часцей войскаў сувязі ў людскіх мабілізацыйных рэсурсах на базе УА «БГАС» адкрыта
ваенная кафедра.

У цырымоніі ўрачыстага адкрыцця прынялі ўдзел:
Міністр сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Папкоў С.П .;
Міністр абароны Рэспублікі Беларусь генерал-лейтэнант Раўкоў А.А .;
Намеснік Міністра абароны Рэспублікі Беларусь генерал-маёр Патапенка Абламейка .;
Начальнік сувязі Узброеных Сіл - начальнік упраўлення сувязі Генеральнага штаба Узброеных
Сіл генерал-маёр Казакоў Г.С .;
намеснік начальніка Генеральнага штаба Узброеных сіл сіл па баявым кіраванні генерал-маёр
Кароль І.С .;
Начальнік упраўлення ваеннай адукацыі Узброеных Сіл палкоўнік Слуцкі И.П .;
Рэктар УА «Беларуская дзяржаўная акадэмія сувязі» Зяневіч А.О .;
начальнік ваеннай кафедры, палкоўнік Мачихо І.В. і прадстаўнікі Узброеных сіл Рэспублікі
Беларусь, Міністэрства сувязі і інфарматызацыі, арганізацый сістэмы Мінсувязі і іншыя
ганаровыя госці.

Міністр сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Сяргей Папкоў і міністр абароны Рэспублікі
Беларусь генерал-лейтэнант Андрэй Раўкоў перарэзалі крана стужачку, тым самым адкрылі
новую вяху не толькі ў летапісе акадэміі, але і ў галіны сувязі і ўзброеных сілах. Сяргей Папкоў
ўручыў начальніку ваеннай кафедры палкоўніку Ігару Мачихо сімвалічны ключ ад ваеннай
кафедры. Далей ўдзельнікі мерапрыемства працягнулі азнаямленне з навучальнымі
аўдыторыямі.

Ваенная кафедра з 26 студзеня 2017 года ажыццяўляе падрыхтоўку малодшых камандзіраў па
запатрабаваных ваенна-ўліковых спецыяльнасцях: «Начальнік апаратнай» (аўтаматычныя
тэлефонныя станцыі), «Начальнік апаратнай» (апаратныя далёкай сувязі), «Начальнік
радыёрэлейнай станцыі (шматканальнай),« начальнік радыёрэлейнай станцыі
(малоканальной). Заказ Міністэрства абароны на падрыхтоўку малодшых камандзіраў на
2017/2018 навучальны год складае 125 чалавек.

Паступіць і навучацца на ваеннай кафедры могуць юнакі (навучэнцы спецыяльнасцяў «Сеткі
тэлекамунікацый», «Сістэмы радыёсувязі, радыёвяшчання і тэлебачання» і студэнты
спецыяльнасцяў «Інфакамунікацыйны сістэмы», «інфакамунікацыйных тэхналогій», «Эканоміка
і кіраванне на прадпрыемстве», «Маркетынг»,« Паштовая сувязь»). Тэрмін навучання складае
1,5 года. Праграма падрыхтоўкі малодшых камандзіраў разлічана на 240 навучальных гадзін,
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размеркаваных на тры семестра (76, 82 і 82 гадзіны).

У першым семестры вывучаюцца дысцыпліны тактычнай і агульнавайсковай падрыхтоўкі, у
другім і трэцім - падрыхтоўка непасрэдна па ваенна-уліковых спецыяльнасцях.

Заняткі праводзяцца ў спецыялізаваных аўдыторыях ваеннай кафедры і на базе воінскіх
часцей сувязі. Абсталяванне кожнай аўдыторыі дазваляе арганізаваць работу самастойнага
вузла сувязі. Аўдыторыі спалучаныя паміж сабой і забяспечваюць абмен інфармацыяй паміж
абанентамі АТС па лічбавым сродках радыёрэлейнай і правадной сувязі.

З 1 верасня 2018 г. на ваеннай кафедры плануецца адкрыць падрыхтоўку афіцэраў запасу па
спецыяльнасці «Ужыванне змешаных падраздзяленняў, воінскіх часцей і злучэнняў сувязі
(акрамя падраздзяленняў і вайсковых часцей сувязі і радыётэхнічнага забеспячэння авіяцыі).
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